

**Rectificatie van Verordening (EU) 2022/1904 van de Raad van 6 oktober 2022 tot wijziging van Verordening (EU) nr. 833/2014 betreffende beperkende maatregelen naar aanleiding van de acties van Rusland die de situatie in Oekraïne destabiliseren**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 259 I van 6 oktober 2022)

1. Bladzijde 6, artikel 1, punt 2), a), in het nieuwe lid 5 van artikel 3 quater:

*in plaats van:* “5. Met betrekking tot de in deel A van bijlage XI vermelde goederen zijn de verbodsbepalingen van de leden 1 en 4 niet van toepassing op de uitvoering, tot en met 28 maart 2022, van contracten die vóór 26 februari 2022 zijn gesloten, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”;

*lezen:* “5. Met betrekking tot de in deel A van bijlage XI vermelde goederen zijn de verbodsbepalingen van de leden 1 en 4 niet van toepassing op de uitvoering, tot 28 maart 2022, van contracten die vóór 26 februari 2022 zijn gesloten, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”;

2. Bladzijde 6, artikel 1, punt 2), b), in het nieuwe lid 5 bis van artikel 3 quater:

*in plaats van:* “5 bis. Met betrekking tot de in deel B van bijlage XI vermelde goederen zijn de verbodsbepalingen van de leden 1 en 4 niet van toepassing op de uitvoering, tot en met 6 november 2022, van contracten die vóór 7 oktober 2022 zijn gesloten, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”;

*lezen:* “5 bis. Met betrekking tot de in deel B van bijlage XI vermelde goederen zijn de verbodsbepalingen van de leden 1 en 4 niet van toepassing op de uitvoering, tot 6 november 2022, van contracten die vóór 7 oktober 2022 zijn gesloten, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”;

3. Bladzijde 7, artikel 1, punt 4), c), in het nieuwe lid 2 van artikel 3 octies:

*in plaats van:* “2. Met betrekking tot de in deel A van bijlage XVII vermelde goederen en ongeacht of zij in deel B van die bijlage zijn vermeld, zijn de verbodsbepalingen van lid 1 niet van toepassing op de uitvoering, tot en met 17 juni 2022, van contracten die vóór 16 maart 2022 zijn gesloten, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”;

*lezen:* “2. Met betrekking tot de in deel A van bijlage XVII vermelde goederen en ongeacht of zij in deel B van die bijlage zijn vermeld, zijn de verbodsbepalingen van lid 1 niet van toepassing op de uitvoering, tot 17 juni 2022, van contracten die vóór 16 maart 2022 zijn gesloten, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”;

4. Bladzijde 8, artikel 1, punt 5), a), in het nieuwe lid 3 van artikel 3 decies:

*in plaats van:* “3. Met betrekking tot de in deel A van bijlage XXI vermelde goederen zijn de verbodsbepalingen van de leden 1 en 2 niet van toepassing op de uitvoering, tot en met 10 juli 2022, van contracten die vóór 9 april 2022 zijn gesloten, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”;

*lezen:* “3. Met betrekking tot de in deel A van bijlage XXI vermelde goederen zijn de verbodsbepalingen van de leden 1 en 2 niet van toepassing op de uitvoering, tot 10 juli 2022, van contracten die vóór 9 april 2022 zijn gesloten, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”;

5. Bladzijde 8, artikel 1, punt 5), b), in het nieuwe lid 3 ter van artikel 3 decies:

*in plaats van:* “3 ter. Met betrekking tot de in deel B van bijlage XXI vermelde goederen zijn de verbodsbepalingen van de leden 1 en 2 niet van toepassing op de uitvoering, tot en met 8 januari 2023, van contracten die vóór 7 oktober 2022 zijn gesloten, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”,

*lezen:* “3 ter. Met betrekking tot de in deel B van bijlage XXI vermelde goederen zijn de verbodsbepalingen van de leden 1 en 2 niet van toepassing op de uitvoering, tot 8 januari 2023, van contracten die vóór 7 oktober 2022 zijn gesloten, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”.

6. Bladzijde 9, artikel 1, punt 7), a), in het nieuwe lid 3 bis van artikel 3 duodecies:

*in plaats van:* “3 bis. Met betrekking tot de onder de GN-codes 2701, 2702, 2703 en 2704 vallende goederen zoals vermeld in bijlage XXIII zijn de verbodsbepalingen van de leden 1 en 2 niet van toepassing op de uitvoering, tot en met 8 januari 2023, van contracten die vóór 7 oktober 2022 zijn gesloten, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”;

*lezen:* “3 bis. Met betrekking tot de onder de GN-codes 2701, 2702, 2703 en 2704 vallende goederen zoals vermeld in bijlage XXIII zijn de verbodsbepalingen van de leden 1 en 2 niet van toepassing op de uitvoering, tot 8 januari 2023, van contracten die vóór 7 oktober 2022 zijn gesloten, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”;

7. Bladzijde 9, artikel 1, punt 8), a), in het nieuwe lid 2 van artikel 3 quindecies:

*in plaats van:* “2. Het verbod van lid 1 is tot en met de hieronder vermelde datum niet van toepassing op de uitvoering van contracten die zijn gesloten vóór 4 juni 2022, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”;

*lezen:* “2. Het verbod van lid 1 is tot de hieronder vermelde datum niet van toepassing op de uitvoering van contracten die zijn gesloten vóór 4 juni 2022, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”.

8. Bladzijde 10, artikel 1, punt 9), b), in het nieuwe lid 2 van artikel 5 bis bis:

*in plaats van:* “2. Het verbod van lid 1 is niet van toepassing op de uitvoering tot en met 15 mei 2022 van contracten die met in deel A van bijlage XIX bedoelde rechtspersonen, entiteiten of lichamen zijn gesloten vóór 16 maart 2022, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”;

*lezen:* “2. Het verbod van lid 1 is niet van toepassing op de uitvoering tot 15 mei 2022 van contracten die met in deel A van bijlage XIX bedoelde rechtspersonen, entiteiten of lichamen zijn gesloten vóór 16 maart 2022, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”;

9. Bladzijde 10, artikel 1, punt 9), d), in het nieuwe lid 2 ter van artikel 5 bis bis:

*in plaats van:* “2 ter. Het verbod van lid 1 is niet van toepassing op de uitvoering, tot en met 8 januari 2023, van contracten die met in deel B van bijlage XIX bedoelde rechtspersonen, entiteiten of lichamen vóór 7 oktober 2022 zijn gesloten, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”,

*lezen:* “2 ter. Het verbod van lid 1 is niet van toepassing op de uitvoering, tot 8 januari 2023, van contracten die met in deel B van bijlage XIX bedoelde rechtspersonen, entiteiten of lichamen vóór 7 oktober 2022 zijn gesloten, of van aanvullende contracten die nodig zijn voor de uitvoering van zulke contracten.”.

10. Bladzijde 42, bijlage VII, met betrekking tot de titel van de nieuwe bijlage XXIII:

*in plaats van:* “BIJLAGE XXIII

Lijst van de in artikel 3 undecies bedoelde goederen en technologie”,

*lezen:* “BIJLAGE XXIII

Lijst van de in artikel 3 duodecies bedoelde goederen en technologie”.

---